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Бюджет 2026: інвестиції у те, що важливо 
26 лютого 2026 р.

Бюджет 2026 року зосереджений на найважливішому – зміцненні системи освіти, 
покращенні сфери охорони здоров'я та підтримці найбільш вразливих верств 
населення Альберти. 

Потреба у навчальних місцях, медичному обслуговуванні та соціальній підтримці продовжує 
зростати. Бюджет 2026 року відповідає на ці виклики цілеспрямованими інвестиціями для 
покращення послуг та підтримки мешканців Альберти на кожному етапі їхнього життя. 

Мешканці провінції очікують своєчасної допомоги та надійного доступу до медичних послуг у 
своїх громадах. Щоб подолати виклики та тиск, з якими стикається система охорони здоров'я, 
уряд Альберти виділяє загалом 34,4 млрд доларів на розширення потужностей, скорочення 
часу очікування та посилення первинної ланки медичної допомоги. Більші на 1,9 млрд доларів 
або приблизно на 6 % порівняно з прогнозом на 2025-26 роки, ці інвестиції будуть спрямовані 
на підтримку роботи лікарень, хірургічних кабінетів, секторів первинної медичної допомоги і 
захисту психічного здоров'я та боротьби із залежностями, та допоможуть мешканцям Альберти 
отримувати потрібну допомогу ближче до місця проживання. Бюджет також виділяє кошти на 
підтримку роботи сімейних лікарів і медичних працівників первинної ланки та забезпечить 
мешканцям Альберти гідну старість у власних домівках та громадах. 
 
За останні три роки до системи освіти Альберти приєдналося 80000 учнів. Як наслідок, школи 
провінції стали наповненішими, а потреби учнів – більш комплексними. Бюджет 2026 року 
передбачає рекордні інвестиції в систему освіти Альберти у розмірі 10,8 млрд доларів, що на 
722 млн доларів або 7,2 % більше, ніж у прогнозі на 2025-26 роки. Це фінансування сприятиме 
найму 3000 нових вчителів та ще 1500 асистентів. Рекордними стануть й інвестиції у розмірі 
560 млн доларів протягом трьох наступних років у вирішення проблеми зростання кількості 
учнів. Ще 1,4 млрд доларів протягом трьох років буде виділено на підтримку класів, у яких 
навчаються учні з особливими освітніми потребами. У рамках урядового плану щодо 
реконструкції та будівництва більшої кількості шкіл у громадах Альберти бюджет 2026 року 
започатковує 40 нових шкільних проєктів. Таким чином, включно з ними у провінції 
реалізуватиметься понад 161 діючий шкільний проєкт.  
 
«Бюджет 2026 року зосереджений на тому, що найважливіше для сімей Альберти: доступі до 
хірургічних послуг, коротшому часі очікування на невідкладну допомогу, нових школах та 
більшій кількості вчителів, а також соціальній підтримці для тих, хто її найбільше потребує. 
Інвестуючи у сфери охорони здоров'я, освіти та громадських послуг, уряд гарантує, що 
мешканці Альберти зможуть отримувати належну медичну допомогу, рівень освіти та соціальну 
підтримку». 
Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів 



 

 

Пресреліз 

Classification: Protected A 

 
Ключові статті бюджету 2026 

 
Покращення доступу до послуг стаціонарного догляду, хірургічних послуг, первинної та 
невідкладної медичної допомоги 
У відповідь на потреби населення, кількість якого продовжує зростати, бюджет 2026 року 
інвестує у медицину, виділяючи  

• 12,3 млрд доларів у 2026-27 роках на роботу лікарень та хірургічних кабінетів, підтримку 
персоналу, хірургічної діяльності, служб невідкладної допомоги та діагностики. Це, 
зокрема: 

o інвестиції у розмірі 6 млрд доларів у невідкладну допомогу, у які додатково 
закладено 525 млн доларів в рамках Хірургічної ініціативи Альберти для 
проведення 50000 додаткових операцій протягом наступних трьох років; 

o 1,2 млрд доларів протягом трьох років на лікування раку, включно з додатковими 
223 млн доларів протягом трьох років на програму «Cancer Care Alberta» для 
найму більшої кількості онкологів, розширення хірургічного потенціалу, збільшення 
кількості місць в Інституті раку «Cross Cancer Institute» та розширення доступу до 
послуг з підтримки лікування раку: 

§ 21 млн доларів протягом трьох років у вигляді грантів «Cancer Care» для 
стабілізації та масштабування програм боротьби з раком на базі громад, що 
пропонуються зовнішніми постачальниками, щоб пацієнти та їхні родини 
отримували стабільний і комплексний догляд.  

o 1 млрд доларів операційних витрат на оплату праці та підвищення кваліфікації 
лікарів;  

o 804 млн доларів у 2026-27 роках на послуги Служби невідкладної медичної 
допомоги. 

 
Нарощення потенціалу в системі охорони здоров'я за рахунок виділення капітальних 
коштів на реалізацію проєктів 
«План фінансування капітальних проєктів» на 2026 рік продовжує підтримувати поточні великі 
проєкти та ініціативи у сфері охорони здоров'я, виділяючи, зокрема: 

• 1 млрд доларів на реконструкцію регіонального лікарняного центру у м. Ред-Дір;  
• 280 млн доларів протягом наступних трьох років, включно з 149 млн доларів нового 

фінансування, на «Програму покращення діагностичної візуалізації», метою якої є 
модернізація і розширення можливостей діагностичної візуалізації та лікування раку в 
Альберті. Передбачено заміну обладнання, термін служби якого скінчився, а також 
впровадження передових технологій та збільшення потужності системи для задоволення 
зростаючих потреб.  
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«Бюджет 2026 року передбачає значні інвестиції в систему охорони здоров’я Альберти. Це 
дозволить нам задовольняти зростаючі потреби та надавати своєчасну і високоякісну медичну 
допомогу всім мешканцям провінції». 
Мет Джонс, міністр лікарняних та хірургічних медичних послуг 
 
Зміцнення системи первинної медичної допомоги 
Бюджет розширює доступ до первинної медичної допомоги завдяки виділенню: 

• 6,9 млрд доларів операційних витрат на оплату праці лікарям, що на 6,5 % більше, ніж у 
прогнозі на 2025-26 роки;  

• 87 млн доларів протягом трьох років на підтримку програми підготовки практикуючих 
медсестер; 

• 2,2 млрд доларів на медичних препаратів та додаткові медичні пільги, зокрема програму 
забезпечення ліками людей похилого віку, яка становить найбільшу статтю витрат, адже 
надає підтримку понад 700000 осіб. 

 
«Первинна медична допомога є основою нашої системи охорони здоров’я. Бюджет 2026 року 
передбачає критично важливі інвестиції у розширення та зміцнення сектору первинної 
медичної допомоги, щоб кожен мешканець Альберти міг отримати необхідну йому допомогу».  
Адріана Лаґранж, міністр первинної та профілактичної медичної допомоги 
 
Підтримка здоров’я мешканців Альберти 
Інвестиції з бюджету на 2026 рік на підтримку осіб, що потребують постійного догляду, та осіб з 
інвалідністю включають: 

• 5,9 млрд доларів для агенції питань постійного догляду та у справах людей з 
інвалідністю «Assisted Living Alberta and Continuing Care», що на понад 495 млн доларів 
більше, ніж минулого року, для забезпечення комплексної медичної та немедичної 
підтримки, догляду на дому, догляду в громаді та соціальних послуг.  
Сюди входять: 

o понад 145 млн доларів на переведення пацієнтів, які більше не потребують 
невідкладної допомоги, на догляд на базі їхньої громади; 

• 3,4 млрд доларів на підтримку людей з інвалідністю у 2026-27 роках. Це дозволить 
Альберті і надалі фінансувати найкращі соціальні програми для людей з інвалідністю в 
Канаді, а мешканці Альберти з інвалідністю продовжуватимуть отримувати пільги та 
доступ до необхідної їм підтримки. 
 

«Бюджет на 2026 рік відображає наше непохитне зобов’язання забезпечувати мешканцям 
Альберти з інвалідністю доступ до якісних послуг з постійного догляду, соціальної підтримки та 
основних медичних послуг. Збільшуючи інвестиції та розширюючи основні програми, ми 
будуємо провінцію, де кожен матиме підтримку та можливості для повного розкриття свого 
потенціалу.  
Джейсон Ніксон, міністр з питань догляду та соціальних послуг  
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Підтримка психічного здоров'я та боротьба із залежностями 
Бюджет на 2026 рік підтримує програми реабілітації, виділяючи: 

• 2,0 млрд доларів на послуги з лікування залежностей та підтримки психічного здоров'я, 
необхідних мешканцям Альберти для повноцінного одужання. Це, зокрема: 

o 1,7 млрд доларів для агенції «Recovery Alberta» як основного постачальника 
послуг з підтримки психічного здоров'я та боротьби із залежностями; 

o 30 млн доларів на подальше розширення програм психологічної підтримки та 
надання клінічної допомоги учням зі складними психічними потребами; 

o 29,6 млн доларів на відкриття п'яти реабілітаційних спільнот для корінних народів, 
що забезпечить культурно прийнятне та безпечне лікування залежностей разом із 
проживанням для корінних народів та громад, показники рівня залежностей у яких 
є непропорційно високими; 

o 26 млн доларів на комплектацію 30 психіатричних ліжок та 60 критично необхідних 
ліжок у громадах в рамках системи підтримки психічного здоров'я та лікування від 
залежностей для тих, хто більше не потребує стаціонарного догляду в лікарнях, 
щоб зменшити навантаження на систему невідкладної медичної допомоги. 

• 319 млн доларів протягом трьох років на створення безпечної інфраструктури, необхідної 
для впровадження програми «співчутливого втручання», щоб надавати доступ до 
медичної допомоги особам з найважчими формами залежності внаслідок вживання 
психоактивних речовин; 

• 82 млн доларів капітального фінансування протягом трьох років для завершення 
будівництва та запуску реабілітаційних спільнот. 

 
«Закладені у бюджет капітальні проєкти, підтримка соціально-медичних послуг тощо свідчать 
про те, що добробут мешканців Альберти залишається у центрі нашої уваги. У бюджеті 2026 
року продовжується нарощення фінансування для напрацювання «Порядку заходів з 
реабілітації для мешканців Альберти» (Alberta Recovery Model), щоб особи із залежностями та 
психічними проблемами мали всю необхідну їм підтримку». 
Рік Вілсон, міністр з питань підтримки психічного здоров'я та боротьби з залежностями 
 
Інвестиції в освіту від підготовчого до 12 класу (K-12) 
Бюджет 2026 року передбачає інвестиції у шкільну освіту Альберти, виділяючи: 

• 10,8 млрд доларів на операційне фінансування освіти, що допоможе шкільним 
адміністраціям найняти додаткових вчителів та асистентів для вирішення проблеми 
збільшення розмірів класів та вирішення комплексних учнівських потреб, при цьому 
відповідально витрачаючи кошти; 

• понад 1,8 млрд доларів на 2026-27 роки для підтримки учнів зі спеціалізованими 
навчальними потребами; 
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• 560 млн доларів протягом трьох років для вирішення проблем, пов'язаних зі зростанням 
кількості учнів; 

• 355 млн доларів у 2026-27 роках та загалом 1,4 млрд доларів за три роки для вирішення 
проблеми збільшення розмірів класів та вирішення комплексних учнівських потреб; 

• 3,3 млрд доларів протягом трьох років на освітню інфраструктуру K-12 для підтримки 
планування, проєктування та будівництва 161 шкільного проєкту, включно з 600 млн 
доларів на нові модульні класи для вирішення нагальної потреби у зарахуванні більшої 
кількості учнів; 

• 90 млн доларів протягом трьох років на нову «Програму капітального фінансування 
незалежних шкіл».  

o Ця програма створить до 6000 нових учнівських місць та забезпечить підтримку 
учнів зі складними та серйозними навчальними потребами, навчальних програм, у 
яких враховується культурна складова, та сімей, які обирають незалежні школи. 

 
«Ці інвестиції спрямовані на те, що є найважливішим для сімей. Вони допоможуть школам 
встигати за темпами зростання кількості учнів, частково вирішить проблему збільшення 
розмірів класів та забезпечать підтримку, необхідну учням для досягнення успіху». 
Деметріос Ніколайдес, міністр освіти та послуг з догляду за дітьми 
 
Бюджет на 2026 рік зосереджений на найважливішому – цільових інвестиціях у школи та 
потреби учнів, систему охорони здоров'я та економіку, при цьому демонструючи сильну 
фіскальну дисципліну та контроль витрат. 
 
Інформація на тему 

• Бюджет 2026  
 
Мультимедіа  

• Переглянути пресконференцію (стане доступною після закінчення заборони на 
публікацію) 

 
Зв'язок зі ЗМІ 
Маріса Бріз 
Marisa.Breeze@gov.ab.ca  
780-235-4427 
старший прессекретар, Рада казначейства та Міністерство фінансів 
 
Ґарет Колер 
Garrett.Koehler@gov.ab.ca  
780-427-5010 
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старший прессекретар Міністерства освіти та догляду за дітьми 
 
Меддісон МакКі 
Maddison.Mckee@gov.ab.ca  
780-427-3665 
прессекретар Міністерства первинної та профілактичної медичної допомоги 
 
Кайл Варнер 
Kyle.Warner@gov.ab.ca  
780-644-8417 
прессекретар Міністерства лікарняних та хірургічних медичних послуг 
 
Ембер Еджертон 
Amber.Edgerton@gov.ab.ca  
780-643-6210 
прессекретар Міністерства з питань постійного догляду та соціальних послуг 
 
Нетеніел Дуек 
Nathaniel.Dueck@gov.ab.ca 
587-336-6182 
прессекретар Міністерства з питань підтримки психічного здоров'я та боротьби із залежностями 
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